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Паспорт Програми 
 

1. Ініціатор 

розроблення 

Програми  

Відділ земельних відносин, житлово-комунального 

господарства, архітектури та містобудування 

виконавчого комітету Михайлівської сільської ради   
2. Головний 

розробник 

Програми 

Відділ земельних відносин, житлово-комунального 

господарства, архітектури та містобудування 

виконавчого комітету Михайлівської сільської ради 
  

3. Співрозробники 

Програми 

Фінансовий відділ Михайлівської сільської ради  

4. Відповідальний 

виконавець 

Програми 

Відділ земельних відносин, житлово-комунального 

господарства, архітектури та містобудування 

виконавчого комітету Михайлівської сільської ради  

5. 
Термін реалізації 

Програми 

2023-2026 роки 

  
6. Мета Програми Створення умов для забезпечення споживачів 

достатньою кількістю питної води гарантованої якості, 

сталий розвиток водопровідного господарства, надання 

якісних послуг з водопостачання за економічно 

обґрунтованими тарифами, зменшення впливу стічних 

вод на природні водні об’єкти  
7. Очікувані 

результати 

виконання 

Скорочення рівня витоків та невиробничих втрат води 

у селах  

8. Ключові показники 

ефективності 

Покращення якості питної води до вимог ДСанПІН 

2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, 

призначеної для споживання людиною» 

 

 

 

 

 

 

 

1. Загальні положення 



Програма покращення інфраструктури водозабезпечення сільських 

територій і розвитку водопровідного господарства на території Михайлівської 

сільської територіальної громади на 2023-2026 роки (далі – Програма) розроблена 

з врахуванням основних напрямків стратегії реформування житлово-комунального 

господарства України, з метою підвищення ефективності та надійності 

функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення 

громади, поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним 

зниженням нераціональних витрат.  

Сучасний стан водопровідних мереж громади характеризується значною 

зношеністю основних фондів, дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для їх 

розвитку, поновлення, належної експлуатації та обслуговування, недосконалістю 

структури управління для забезпечення надійного і ефективного функціонування. 

Виконання Програми передбачає: 

досягнення узгодження дій органів місцевого самоврядування, створення 

конкурентного середовища і формування ринку житлово-комунальних послуг, 

удосконалення тарифної політики; 

забезпечення ефективної інвестиційної політики в галузі житлово-

комунального господарства; 

підвищення ефективності використання енергетичних та матеріальних 

ресурсів; 

прозорість у прийнятті рішень щодо реформування житлово-комунального 

господарства, розвитку комунальних послуг та встановлення тарифів на них, 

залучення громадськості та інвесторів до проведення цих заходів. 

Виконання Програми передбачає зменшення витрат та втрат енергоносіїв у 

водопровідному господарстві, проведення ефективної енергозберігаючої політики. 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Основним завданням виконавчих органів громади є повне задоволення потреб 

населення громади в усіх видах житлово-комунальних послуг, створення 

комфортних умов для мешканців, ефективне використання комунальної власності, 

належне утримання об’єктів комунальної власності, збільшення обсягів 

капітального ремонту та реконструкції водопровідного фонду, поліпшення 

технічного стану водопровідної мережі, поступова переорієнтація житлово-

комунального господарства громади на енергоефективний шлях, зменшення 

енергоємності надання житлово-комунальних послуг. 

Послуги централізованого водопостачання на території Михайлівської 

сільської територіальної громади здійснюються автоматично. 

Дільниця водопостачання громади – це 2 підземних водозабори (артезіанські 

свердловини) - Ребедайлівський (с. Ребедайлівка) та Пляківський (с. Пляківка) з 2 

насосами, з яких добувається 100 % потреб питної води, 2 резервуари чистої води 



(башта Рожновського), водопровідних мереж постачання холодної води 

протяжністю 13,337 км.  

Табл.1 

№№ 

з/п 
Назва 

Одиниця 

виміру 

Загальна 

кількість 

У тому числі у селах 

Михайлівської сільської 

територіальної громади 

1. Підземні водозабори од. 2 2 
 

В т.ч. артезіанські 

свердловини 
од. 2 2 

2. 

Резервуари питної 

води (Башти 

Рожновського) 

од. 2 2 

3. Водопровідні мережі км 13, 337 13,337 

 

Станом на 01.01.2023 року водопровідні мережі забезпечують питною водою 

313 споживачів-абонентів (506 чоловік), 7 бюджетних установ, серед яких - дитячі 

садочки, школи, ФАПи та ряд інших життєво важливих об’єктів та 2 ФОПи. 

Щорічно, в середньому, споживачам постачається 18,216 тис.м3 води, при 

встановленій виробничій продуктивності водопроводів 37,355 тис.м3. 

 

Таблиця 2. Загальна характеристика системи централізованого водопостачання у 

Михайлівській СТ громаді. 

№ 

з/п 
Найменування Од. вим. 

Населені пункти 

с. 

Ребедайлівка 

с. 

Пляківка 

1 
Кількість абонентів водопостачання 

(домогосподарств+установ) 
шт. постач 240 82 

2 
Чисельність населення, що 

обслуговується  
чол. 400 106 

3 
Встановлена виробнича 

продуктивність водопроводу 
тис.м3/рік 29.198 5.157 

4 

Відсоток абонентів від загальної 

кількості підключених абонентів, 

що мають прилади обліку 

споживання води 

% 95 60 

5 Довжина водопровідних мереж км 8,137 5,2 



 

Аналізуючи стан водопровідних мереж ми бачимо велику кількість поривів 

щороку, що в свою чергу приводить до збільшення аварійних викликів. В зв’язку з 

чим і так не нова комунальна техніка та основні засоби, приходить в непридатність. 

Тому виникає гостра необхідність в оновленні зношених мереж водопостачання 

для надання якісних послуг та забезпечення комфорту мешканців громади.  

Пріоритетним напрямом прийняття Програми є розвиток та реконструкція 

систем  водопостачання, охорона та раціональне використання джерел питного 

водопостачання. 

За період 2021-2022 років замінени водопровідних мереж не проводилось. 

Проте, основною проблемою у функціонуванні водопостачання 

залишається відсутність коштів для проведення ремонтних робіт. 

Основними причинами збитковості водогонів є: 

– несвоєчасне оновлення основних фондів; 

– низький рівень впровадження енергозберігаючих технологій; 

– відсутність комплексної системи обліку та регулювання споживання води 

всіх етапах виробництва, транспортування, постачання та споживання житлово-

комунальних послуг; 

– недостатність бюджетних коштів, які передбачаються на капітальний 

ремонт водопровідного фонду; 

– недостатність залучення у галузь інвестицій та обігових коштів, що 

призвело до морального та фізичного зносу основних мереж, підвищення 

аварійності окремих об’єктів, збільшення питомих та непродуктивних витрат 

матеріальних та енергетичних ресурсів, що негативно впливає на рівень та якість 

надання житлово-комунальних послуг; 

– відсутність механізму стягнення заборгованості з населення за комунальні 

послуги та механізму нарахування штрафних санкцій за невчасно оплату за  спожиті 

послуги; 

– неощадливе та неекономне використання ресурсів. 

- планові витрати в діючих тарифах станом на 01.01.2023 року на послуги 

водопостачання не покривають у повному  обсязі фактичні витрати господарської 

діяльності водогонів, тому що в них не враховано суттєве коливання вартості 

матеріально-енергетичних ресурсів, енергоносіїв, податків та інших показників. 
 

Існуючий незадовільний стан мереж сприяє підвищенню аварійності та 

погіршує рівень надання якісних послуг з водопостачання. 

Проблема реформування і розвитку водопровідно-каналізаційного 

господарства та забезпечення населення питною водою гарантованої якості на 

території Михайлівської сільської територіальної громади має стратегічне 

значення та потребує розв’язання тільки за умови державної підтримки або 

залучення інвестиційних ресурсів. 

За період 2021-2022 років заміни та ремонту водопровідних мереж не 

проводилось. 



Наявна законодавча та нормативна база недостатня і недосконала, не 

забезпечує правових засад реформування комунального господарства, 

взаємовідносин між надавачами та споживачами послуг. 

 

3. Мета Програми.  

Метою Програми покращення інфраструктури водозабезпечення сільських 

територій і розвитку водопровідного господарства на території Михайлівської 

сільської територіальної громади на 2023 - 2026 роки є: 

створення умов для забезпечення споживачів достатньою кількістю питної 

води гарантованої якості; 

захист споживачів, підвищення рівня забезпеченості населення житлово-

комунальними послугами в необхідних обсягах, високої якості та за доступними 

цінами; 

створення на основі ринкових перетворень умов для розвитку, оновлення та 

ефективного функціонування всіх об’єктів житлово-комунального господарства 

громади; 

створення умов для беззбиткової діяльності водопровідного комунального 

господарства, накопичення інвестиційних ресурсів з метою їх технічного 

переоснащення та розвитку комунальної інфраструктури; 

зменшення технологічних витрат та втрат ресурсів; 

відновлення аварійних об’єктів комунального господарства. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяг та 

джерела фінансування, строки та етапи виконання 

Розробка заходів спрямована на розв’язання однієї з найважливіших 

соціальних проблем – забезпечення споживачів послугами водопостачання та 

водовідведення в достатній кількості з високою якістю при оптимальних, 

економічно обґрунтованих тарифах, які забезпечують беззбиткове функціонування 

підприємств водопровідно-каналізаційного господарства. 

Програма має бути реалізована шляхом проведення робіт, які передбачені 

комплексом заходів на основі: 

- технічного переоснащення водопровідних мереж, скорочення питомих 

показників використання енергетичних і матеріальних ресурсів; 

- залучення громадськості до процесів формування та реформування 

житлово-комунального господарства. 

Основним принципом, закладеним у  програму, є розробка комплексу 

конкретних заходів, які забезпечують стале функціонування і розвиток 

водопровідного господарства відповідно до визначеної мети. Програма 

розрахована на 2023 - 2026 роки і її реалізація повинна здійснюватися за 

наступними напрямами: 

охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання; 
покращення умов експлуатації мереж; 



заходи щодо утримання водопровідного фонду в належному стані (технічне 

переоснащення, капітальний та поточний ремонт); 

оновлення основних фондів; 

впровадження енергозберігаючих технологій; 

впровадження комплексної системи обліку та регулювання споживання води 

всіх етапах виробництва, транспортування, постачання та споживання; 

залучення у галузь інвестицій та обігових коштів, 

поліпшення якості питної води.  

заходи з ліквідації непередбачених ситуацій техногенного, природного 

характеру, аварійних ситуацій в житловому господарстві. 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься в 

Порядку, визначеному нормативно-правовими актами за рахунок коштів 

сільського бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством.  

Всі заходи Програми передбачені до реалізації протягом 2023-2026 рр. 

 

5. Обсяги та джерела фінансування Програми 

 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів сільського 

бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, та визначатиметься, 

враховуючи фінансову спроможність Михайлівської сільської територіальної 

громади, на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми  

Ресурсне забезпечення Програми: обсяг фінансування щорічно 

визначатиметься виходячи з конкретних завдань у межах наявного фінансового 

ресурсу.  

6. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники 

Завданнями Програми - є реалізація комплексу заходів щодо покращення 

інфраструктури водозабезпечення сільських територій, забезпечення утримання 

водопровідних мереж в належному технічному стані, забезпечення населення 

громади якісними послугами, а саме: 

капітальний та поточний ремонт мереж водогону; 

придбання та встановлення побудинкових приладів обліку води. 

Реформування водопровідно господарства потребує значних капітальних 

вкладень, а також проведення ефективної енергозберігаючої політики. 

Заходи територіальної громади громади спрямовуються на створення 

сприятливого інвестиційного клімату та усунення перешкод для інвесторів, 

зокрема на: 

1) розроблення та реалізацію проектів поліпшення стану питного 

водопостачання громади; 

2) реконструкцію і розвиток систем централізованого питного 

водопостачання та водовідведення; 

3) забезпечення обліку виробленої, поданої у розподільчу мережу та 

спожитої питної води; 



4) впровадження інвестиційних проектів, спрямованих на технічне 

переоснащення та модернізацію систем водопостачання, зменшення технологічних 

витрат та втрат питної води в розподільчій мережі; 

 5). придбання основних засобів, а саме придбання спецтехніки та 

спецобладнання (придбання мотопомп, екскаватора, придбання насосного 

обладнання, придбання регулюючих клапанів). 

Основною умовою реалізації Програми є консолідація та спрямування дій 

сільської ради, споживачів та виконавців комунальних послуг на створення дієвої 

системи управління та сприятливого середовища розвитку галузі. 

Заходи з реалізації Програми у додатку до  Програми 

 

7. Очікувані 

якісні результати виконання Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

1) забезпечити реалізацію державної політики щодо регіонального розвитку, 

насамперед у сфері житлово-комунального господарства; 

2) забезпечити надання населенню житлово-комунальних послуг належної 

якості відповідно до вимог національних стандартів; 

3) створити сприятливі умови для накопичення інвестиційних ресурсів з 

метою технічного переоснащення та розвитку комунальної інфраструктури; 

4) створити сприятливі умови для залучення позабюджетних коштів у 

розвиток об'єктів комунального господарства; 

5) провести технічне переоснащення водопровідних мереж з метою 

зменшення ресурсоспоживання і дотримання екологічних нормативів; 

6) обладнати усі будинки побудинковими приладами обліку холодної води; 

7) привести витрати і втрати під час енергоресурсів у відповідність з 

вимогами стандартів; 

8) забезпечити широку суспільну підтримку виконання основних завдань у 

рамках реформи комунального господарства. 

 

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координацію за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет 

Михайлівської сільської ради.  

За результатами виконання Програми відділ земельних відносин, житлово-

комунального господарства, архітектури та містобудування виконавчого комітету 

Михайлівської сільської ради готує та надає на розгляд Михайлівської сільської 

ради заключний звіт про виконання Програми. 

Щорічно за підсумками року, до 01 березня, відділ земельних відносин, 

житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування виконавчого 

комітету Михайлівської сільської ради подає інформацію про виконання Програми 



постійній комісії з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони 

навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури.  

Програму покращення інфраструктури водозабезпечення сільських 

територій і розвитку водопровідного господарства на території Михайлівської 

сільської територіальної громади на 2023-2026 роки підготовлено відділом 

земельних відносин, житлово-комунального господарства, архітектури та 

містобудування виконавчого комітету Михайлівської сільської ради та фінансовим 

відділом Михайлівської сільської ради. 

 

 

Начальник відділу земельних відносин,  

житлово-комунального господарства,  

архітектури та містобудування  

виконавчого комітету  

Михайлівської сільської ради                                      Євгеній КАРАСЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Додаток  
до Програми,  

затвердженої рішенням 

Михайлівської сільської ради 

від 23.06.2023 № 30 - 5VІІІ 

 



ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ  

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Т
ер

м
ін

 

в
и

к
о
н

ан
н

я
 з

ах
о
д

у
 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн. 

 

Очікуваний 

результат 

    

2023 

 

2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

 Заходи з 

реформування 

системи 

водопровідно-

го 

господарства 

 

 

 

1.1.Капітальний 

ремонт мереж 

водогону по 

вул. 

Кам`янській 

(село 

Ребедайлівка), 

1,5 км 

2023

-

2026 

роки 

Відділ 

земельних 

відносин, ЖКГ, 

архітектури та 

містобудування 

виконавчого 

комітету 

Михайлівської 

сільської ради 

МБ 

 

* * * 
Зменшення 

нераціональних 

витрат води. 

Забезпечення 

мешканців 

послугами 

централізованого 

водопостачання  

1.2. Поточний 

ремонт мереж 

водогону по вул. 

Польова (село 

Ребедайлівка) 0,5 

км . 

2023

-

2026 

роки 

Відділ 

земельних 

відносин, ЖКГ, 

архітектури та 

містобудування 

виконавчого 

комі-тету 

Михайлівської 

сільської ради 

МБ 

 

 

* * * Забезпечення 

населення 

громади 

якісними 

послугами 

централізованого 

водопостачання 

1.3.Перевірка 

наявнх, 

придбання та 

встановлення 

побудинкових 

приладів обліку 

води в с. 

Ребедайлівка 

2023

- 

2026 

роки 

Відділ 

земельних 

відносин, ЖКГ, 

архітектури та 

містобудування 

виконавчого 

комітету 

Михайлівської 

сільської ради 

За рахунок 

споживачів,                 

МБ 

* * * 
Перевірка 100 од. 

лічильників, 

Встановлення 

нових 10 од. 

Зменшення 

нераціональних 

витрат води та 

енергоресурсів. 

1.4. Поточний 

ремонт мереж 

водогону по вул. 

Вишнева (село 

Пляківка) 1,5 км 

2023

-

2026 

роки 

Відділ 

земельних 

відносин, ЖКГ, 

архітектури та 

містобудування 

виконавчого 

комітету 

Михайлівської 

сільської ради 

МБ * * * Забезпечення 

населення 

громади 

якісними 

послугами 

централізованого 

водопостачання  



 

 

1.5. Проведення 

очищення 

колодязів  

2023

-

2026 

роки 

Відділ 

земельних 

відносин, ЖКГ, 

архітектури та 

містобудування 

виконавчого 

комітету 

Михайлівської 

сільської ради 

МБ * * * Забезпечення 

населення 

громади 

якісними 

послугами 

централізованого 

водопостачання 

 

1.6. Придбання 

насосного 

обладнання,  

регулюючих 

клапанів 

2023

-

2026 

роки 

Відділ 

земельних 

відносин, ЖКГ, 

архітектури та 

містобудування 

виконавчого 

комітету 

Михайлівської 

сільської ради 

МБ 

 

 

* * * Забезпечення 

населення 

громади 

якісними 

послугами 

централізованого 

водопостачання 

 
*Обсяг фінансування щорічно визначатиметься виходячи з конкретних завдань у межах наявного 

фінансового ресурсу.  

 

 

Начальник відділу земельних відносин,  

житлово-комунального господарства,  

архітектури та містобудування  

виконавчого комітету  

Михайлівської сільської ради                                      Євгеній КАРАСЬ 
 


